

世界健康日到来前夕,临沂市商城会展中心广场上,一辆印有"安利纽崔莱动力新干线"的厢式改装车吸引了广大市民的驻足。这辆名为"齐鲁号"的健康快车,承载着"将健康带到您身边"的使命,从临沂出发,在一年时间内,将先后驶往山东省内12个地市,提供健康测试和专业的营养咨询。

纽崔莱动力新干线 开启健康营养之旅

"齐鲁号"健康快车山东巡回活动临沂启航

□李伟

纽崔莱动力新干线临沂启航仪式上,安利(中国)日用品有限公司北京营运区市场部高级 经理崔怡辉女士介绍,作为纽崔莱公众营养健康教育行动的重要举措,健康快车将为持有动 力新干线健康测试票的人们提供健康测试和专业的营养咨询,帮助市民提升健康意识。

-站式健康体测 一对一专家解答

据了解,组崔莱动力新干线的厢式改装车,作为本次活动的特色及载体,配备了专业健康测试仪器,为市民提供身体测试服务。测试服务主要分为三项:骨密度测试、人体成分测试、动脉健康状况测试。

骨密度测试可通过测量人体骨密度值,进而反映骨质疏松罹患风险;人体成分测试仪用来测量人体主要四大成分(水分、蛋白质、无机物、脂肪)的总量以及腹部脂肪的比例,帮助人们了解自身基本健康状况;

全自动动脉健康状况测试仪可以帮助人们评估自身的动脉健康状况。

同时,安利公司还在现场设立了专家咨询区域。 现场测试者集齐完整的体测结果(骨密度测试、人体成分测试、动脉健康状况测试和营养自测)、专家咨询 区的纽崔莱健康专家会针对测试报告进行分析并提 供详尽的解说和专业的建议,帮助测试者更深入了解 自己的健康状况和营养需求。

全民健康总动员 齐鲁12市先受益

据了解,"安利纽崔莱动力新干线——齐鲁号"健康快车从临沂出发,在2012年4月至2013年3月间,将经过济宁、聊城、泰安、淄博、潍坊、烟台、威海、即墨、日照、枣庄、东营的两轮巡回,最终将再度回到临沂,足迹遍布省内12个城市。

山东大学公共卫生学院营养与食品卫生研究所所长、山东营养学会理事长、中国保健食品评审委员会委员徐贵发先生也莅临现场,对这一活动给予了高度评价,认为这项旨在积极传播健康理念,引导民众关注健康的活动,对推动当地公共健康事业的发展意

义深远。启动仪式上,"健康达人"张红、许洪英家庭代表市民发出了健康倡议。

同专业健康检测项目严谨的氛围相比,国民体质测试项目则充满了参与者的欢乐和活力,血压测试、握力测试、耐力测试、背力测试、反应速度测试、柔韧性测试,每个项目前都人头攒动,大家争先恐后、急切地想了解自己在体质和体能方面的测试数据。据了解,即使参加完所有的现场活动,2012年的纽崔莱动力新干线活动仍有精彩大戏值得期待。知名专家的健康巡讲将在活动后隆重登场,为消费者带来健康资讯和知识。

健康营养知信行 理念深入你我他

活动采访中,安利(中国)日用品有限公司山东省总监王海军先生介绍说,在健康快车山东省内巡回的同时,安利纽崔莱山东省公众营养健康教育活动也将在济南拉开帷幕。届时,省内相关政府部门及营养健康专家将对全省不同人群,开展健康现状的权威调研,以指导省内健康教育工作的开展。

"这两项活动,从'知'出发,在全社会推广和普及健康营养知识,从'信'中帮助广大民众,树立正确的健康信念和科学的生活态度,最后落实在'行',与大

相关链接

众一起真正将健康生活的理念践行下去。安利公司希望通过类似的公益性质活动,为山东公共健康卫生事业,为推动和传播营养健康知识,奉献一己之力。"王海军先生说:"山东省健康营养知信行活动,在各地要依靠媒体的力量,传播这些健康营养知识。另外,我们的'蛋白质粉加一勺,向活力说早安'的活动倡导,就是帮助大家形成重视早餐、吃好早餐的良好生活习惯。纽崔莱健康跑,也是帮助大家去养成科学的锻炼习惯,这些都是对我们健康生活有益的。"

LINK

纽崔莱作为全球营养保健食品的领导品牌,一直把致力大众健康作为自己的事业使命,奉献优质健康产品,积极传播健康理念,引导民众投入健康活动,在2009年纽崔莱75周年之际推出的"纽崔莱动力新干线——健康体验中心",正是这一健康使命的创新杰作。三年来,它跨越大江南北,为超过十万追求健康的市民,提供了关注健康、了解健康、体验健康的先进平台和互动体验模式,未来也必将在它的健康旅程中,掀起更多更广的健康大潮。

纽崔菜,创立于1934年,78年的时间里,纽崔菜一直坚持自然精华与科学精粹的完美结合,始终乘承为消费者提供高品质营养保健食品、帮助人们达至理想健康的信念。纽崔菜还设立多个营养与健康研究中心,不断开发富含植物营养素的先进产品及相关分离加工技术。截至目前,安利纽崔菜已拥有190项先进的专利技术。纽崔菜品牌于1998年正式进入中国大陆市场,以强大的实力迅速成为中国保健品行业的领跑者。

Quotes

嘉宾精彩语录



◆徐贵发先生:我和动力 新干线算是老朋友了,作为动 力新干线专家团的一员,在进 一步研究后,我对这部看起来 像变形金刚的健康车有了全面 了解。这部健康车有相当的高 科技含量。车上配备了专业的

健康测试仪器,能为市民提供骨密度测试、人体成分测试、动脉健康状况测试。

骨密度测试可通过测量值反映骨质疏松罹患风险;人体成分测试仪测量人体的水分、蛋白质、无机物、脂肪的总量以及腹部脂肪的比例,帮助人们了解自身基本健康状况;全自动动脉健康状况测试仪可以帮助人们评估自身的动脉健康状况。



◆崔怡辉女士: 纽崔莱动力新干线是一项致力于大众营养健康教育的公益性质活动.2009年,由安利公司首创、凝聚着纽崔莱健康关爱的"纽崔莱动力新干线—健康体验中心"盛大启程。三年来,它跨越了大江

南北,2011年覆盖全国27个城市,为超过数十万关注 健康的人群提供了新型的互动健康体验模式。

今年, 纽崔莱动力新干线再次深入全国,将城市范围扩大到49个, 仅在山东一地将巡回12个城市, 期间有7个城市将有机会到访两次活动。活动旨在积极传播健康理念, 引导民众关注健康,将对推动当地公共健康事业产生深远意义。



●公共健康事业产生床边思义。 ■ 王海军先生:纽崔莱动力新干线在山东省的巡回开动,是想把健康快车的高科技健康测试体验带给那些平常没有机会接受健康测试的人们,让他们通过健康快车,去关注自身健康状况,去关注日常生

活方式是否健康科学。

在健康快车开动后,我们还将在济南启动"您的健康——我们关注"纽崔莱大型公众营养健康教育活动,我们将邀请山东相关政府部门及营养健康专家,针对省内不同人群,开展健康知识的普及和健康话题的探讨,向全社会发布营养状况白皮书。



◆市民张红家庭:作 为一个普通市民,非常高 兴能来到纽崔莱动力新干 线的活动现场。借助这样 的机会,通过健康测试和 专业的营养咨询,了解自

身的健康状况。我们的饮食起居和生活习惯正在 发生着变化。空气、水源、食物的相对污染,吸烟, 酗 酒、缺乏体力活动、膳食不合理、作息不规律等生活 方式, 让越来越多的人处于亚健康状态。

我们应注重管理健康,投资健康,强化健康意识,培养健康生活方式。科学合理搭配膳食,维持健康体重。规律用餐,均衡营养。少静多动,适度量力,不拘形式,贵在坚持。保持良好的心理状态,自信乐观,科学地管理情绪,调节心态。养成良好的卫生习惯,提高健康行为能力。